Mamemamuueckuii ananus, cemecmp 2
Ilpenooasamens [laxomosa E.T".

JomamuHee 3ajaHue nmo TteMe: «/IBOMHOM HHTErpaj B AeKAPTOBOH
cucTeMe KOOPAMHAT»

1) Haiitu ”(54X2y2 +150x*y*)dxdy , rme (o) — obmacts, orpaHuYeHHas
(o)
auHuSIMHA X =1, y:X3, y=—\/;.
OtBet: 11.

2) Haittu nnomane obnactu (o), OTPAaHUUYCHHOW JIMHUSIMU x% + y2 =12,

Jex =y? (x20).
OtBer: 37 +2.

3) Haiitu maccy obmactu (o), OorpaHUYEHHOU JTUHUSMU
x =025, y=0, y>=16x (y=0),

€CJIM TUIOTHOCTb pactpeiesieHust Mmaccol ¥ (X,y)=16x +4.5 y2 :
Otser: 2.

4) Haiitu ”2-‘X‘dxdy, rie (o) — Ttpanenus c BepummHamu A(—1;4),
(o)
B(5;4), C(41), D(I).
Otser: 61.

N3MeHUTh NOPSIOK MHTETPUPOBAHUS B BBIPAKEHUU
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5) J dx Jf(x,y)dy+ I dx jf(x,y)dy
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OtBeT: a) Idy jf(x,y)dx.
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OtBerT: J.dX jf(x,y)dy.
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	Домашнее задание по теме: «Двойной интеграл в декартовой системе координат» 

